= —lt N~y Y S04 —
REOIIVETIVFIVY, YUYt LR
8 & #EPEOY K #HPEO Y K
oo w3 VINLTDHFEA. & 1} =R Ny b =T AV
* Iy aVEIcIO—T 1V TI\yF Y ERA. by = = 10A-6G 10A-6VG 10A-6GD 10A-6VGD
2 (D143 8 =24t
'kﬁ’m‘m’%‘“‘g’mﬁﬂﬂﬁ‘miuﬁi"‘ﬁﬁ" . )y A RE(m) $40 - $50 - 463480 4100
e Oy RAN—EAY RAN—[CA Y O—KR %R e
A & 3] P & T R
° ; i & i RE (T HA)
° O FEREROEY A ZERA, # B E H & 0.1~1MP, 0.17~0.7MP 0.15~1MP 0.17~0.7MP.
o0y RSy PR by VIEJPASHEIEE : : é St : 2 A nE
o) ifit E 5 1.5MPa 1.05MPa 1.5MPa 1.05MPa
1) EHEREGHR 50~500mm,’s
o —10~+70C ST —10~+70C e
R REREBE B gmezcy F5~+s0c {BL. Mgn & L) Fo~soc
7oy Y oa v B A7 v >3 o (R ERER)
UG RIT—R .
Jy¥arAbA-7 . . . . .
l & WETAE Y R WHH@EO Y F (79520 J0RRBES) $40:16m  $50 - ¢63:20mm 480 - ¢100 - 25m
B R Nvty b RAER SNkt b #3) BERAEHFAE $40:+1°  $50+463: 208  $80-4100: £0.5°
> Y - X 10A-6 10A-6V 10A-6D 10A-6VD I~ N $4011N'm $50-463:34N-m 804100 :10N-m -
RS UL EARE(m) ¢328-0¢4o1-ogso-1¢25§3 ¢4o-¢501-0%es-¢so ¢328-0¢4o16g50-1¢25é33 ¢40-¢501-0%63~¢80 BnL A % JIS6g/6H A
% 8041004 ¢ #80°¢100¢ ¢ 2 bA—- IR EOHRE 250ml T 50 251~500m T 5° ?}
= @ A & # % = z
£ ” SD-LA-LB-FA-FB =
B O® i TE (i T HA) x B B R CA-CC- OB - TC SD-LA-LB-FA-TC 2
. ~ ~ ~ N P
3 & B E H & 0.05~1MPa 0.17~0.7MPa 0.1~1MPa 0.17~0.7MPa H2) BEHS— T FqOLA— K MEEE: JOOTLL - d—Fw U X 3
b i E 5 1.5MPa 1.05MPa 1.5MPa 1.05MPa E:E :;2; % ® 2 8 Tl (T2 -21L1 (Y26) EAt %
s . $32 : 30~800mm,’s $32 : 50~800mm,s S5 k. 55 A VN
© 1) R AR R ¢ 40~ 4125 1 30~700mn,/'s $ 40~ 4125 : 50~700mm,/'s o CBR7Z7 > b TCRTZ7 b TCR7775 b oy
< ) 1. RRIIBICA A v FERET BHE. BEULU—EENSREOEF L. YUY SEEE300m/sMAE LT REL. O
O g B &R E © —10~+70C 5 t50C —10~+70C 550 2. BEAN—DI—F v I AFHEABR RO EFEECT, >
— - (BL. REH&E L) BL. BB &) 3. EEAESEFES . ANO—JHTOER b0y REEEABDT EFZERLTVET . 0')
4. DA REHAT BBEIF. Oy RESHERLIIEEL,

FAPE S & MY v S a A (R IEHER)
Jyarxkta—7 . . . N
(T3 200 FOTREES) $32-440 1 16mm  $50 - $63:20m $80 - $100 - 4125 : 25mn Nbty FRINL T
Y S JIs6g/6H ® & & [E| ACI00V | AC200V DC24V
APO-I REDFFRE 10 _ Fi5 b 20
a = 250mBLF : o 251~1000mn: g 100fmmilE ' @R EE M E V| 90~132 | 180~264 21.6~26.4
., . SD-LA-LB:FA-FB “LA- LB~ FA - W —
X # ® K CA-CC+CB-TC SD-LA-LB-FA-TC & 3 (A M HHz| 50 | 60 | 50 | 60
. - - — (EAEEE| £BmA(rms) | 34 | 32 | 17 | 16 —
) BN — B FAOLa— KU MEE: JOOTLL - O—F v IR B MR )
B o — - - B#@mA(rms) | 22 | 20 | 11 | 10 75 (1.8W)
@ o= |k W% B 1ILERE# S T (S5) - 1L(T5) - 2ll(Y5k) E>fF - Foao > b(Fk) e —
i E— BTy b TORT S ot ‘ P y— HFAEERNETE mA 4 2 4
e & o & & Bfg
) 1. PREMBICZAA v FZERET BB, BEULU—LEREREDORR L. YUY R EZ300m/sHAELTLEEL, ® 8 & 7 Mo .
2. BN/ \—DI—R v I AFEARRAH OBFHECT ‘ 5 100LLE
= . . . N - s . ® B B % — TS RA NG F— K
AEE|R10ABYU—Z0SESBRE, 10A-6YU—X[CBUII TEFRADT, TEBLZE, e
w331 me | #e e
DIN#HF 3t
5=3FW No. No.1,No.2 No.1(—) ,No.2(+)
v-rgR|V-rgos| me | ae BE(-) FE(+)




638

10A-6 V<V mEHREES I

EREIVVY

10A—6

w '
HREET
A vFEY ~
10A-6

NbEey b

NILtey ~
SVEwv &
10A-6VD

R
A vFty b

2 hO—YRE(T 10A-6A2

Gl

JAY] =20
SVtev ~
10A-6VA2

;
10A-6A1

1R
ZAvFtEY ~

A bO—2 R
LA

JAY] =2
SVtEwv ~
10A-6VA1

AFOv R

Fa7IVA kO—2 10A-6Q1
(F—F—%A k) mOw K
10A-6Q2

TREERZ
24y FEy b
10A-6G

JAY =2
SVEv &
10A-6VG

1RAEERZ
AAvFzy b
10A-6GD
AV A=A

SVtEv ~
10A-6VGD

1RAERZ
AAvFzY b
10A-6GA2
AV A=A

SVEwv ~
10A-6VGA2

1RHERZ
ALY FEY
10A-6GA1

2 hO—2H#EfF
U

vty +
SVtv ~
10A-6VGA1

WA —5—XAR
o IS Oy REHRRLU
e Fa17VA hO—UF

o {EHER?

o MEA, (120TIUT) o RENT v 3 V)L TIE
o #%kF1—Tf

=Tl
32 @940 ¢50 @63 ¢80 9100 9125

@ 0 0 O 0 ©

e e e o o

. e e e o o

o/ URAF U
e X LZOv RHZ

BEx B kg
HERTAD Y K EBED Y K
282 H—K E#RL X 2B HE—R E#ERL X
W& %4HE 3oy | XFEE  |zny | EARE  |nn, | EAEE o
1mm &7=H) D 1mm &7=H) D 1nm 724D 1nm 71D
223 VAV N nEEe ZHER | NIvtyb nEEs 23 N VAVIS SN neEs ZER Nbtyk nEEs
¢ 32 0.57 — 0.00218 — — — 0.68 — 0.00306 — — —
$40 0.65 0.89 0.00300 0.65 0.89 0.00276 0.84 1.08 0.00457 0.84 1.08 0.00433
¢ 50 1.02 1.26 0.00428 1.02 1.26 0.00425 1.35 1.59 0.00673 1.35 1.59 0.00670
$63 1.36 1.61 0.00515 1.36 1.61 0.00512 1.86 2.11 0.00760 1.86 211 0.00757
¢80 2.32 215 0.00834 2.32 215 0.00810 3.16 3.41 0.01217 3.16 3.41 0.01193
¢ 100 2.94 3.22 0.01061 2.94 3.22 0.00869 4.22 4.50 0.01612 4.22 4.50 0.01420
¢ 125 4.43 — 0.01490 — — — 9.48 — 0.02240 — — —
nEEEx BT kg
X#HLBEHEE JS4yNER| KMLBEE NLTMAER
no& BB T Ve
" A | | mh|calce| e | e |cam|Tom | &5 | aH | T ot siae
5| s
$32 0.14 | 0.11 | 0.20 | 0.12 — 0.19 | 0.30 | 0.46 | 0.44 | 0.08 | 0.16 | 0.22 — — —
$40 0.20 | 0.13 | 0.37 | 0.18 | 0.38 | 0.27 | 0.48 | 0.70 | 1.00 | 0.11 | 0.16 | 0.27 051 | 0.59 0.63
¢ 50 0.32 | 0.17 | 0.39 | 0.26 | 0.50 | 0.39 | 0.55 | 0.70 | 1.00 | 0.20 | 0.21 | 0.34
$63 052 | 0.23 | 0.53 | 0.42 | 0.67 | 0.48 | 0.70 | 0.70 | 1.00 | 0.20 | 0.21 | 0.34 052 | 0.60 0.64
480 0.85 | 0.38 | 1.60 | 1.08 | 1.76 | 0.92 | 1.16 | 0.72 | 1.44 | 0.36 | 0.62 | 0.87
¢ 100 128 | 047 | 222 | 1.39 | 2.04 | 124 | 153 | 0.72 | 1.44 | 0.36 | 0.62 | 0.87 | 0.55 | 0.63 0.67
$125 1.38 | 047 | 2.87 | 2.45 — 1.97 | 341 | 2.81 | 3.10 — 1.24 | 1.47 — — —

) by MIREARICEDET. JULITMEEEZBML T IEE.

24 v FINBEEER i1 : kg
2L yF AXT
RE I-FR&15m|a—FRE5m| 22745

$32

$40

#50

463 0.05 0.13 0.04

480

$100

$125 0.07 0.14 0.06

YYUHER(kg) =BAEE+ (R FO—2 1mEHlc b OIEEE X VY YHZ ~O—2m)

+RAVFINEEEX M v FHE) +FEEBEE+H/LINEES
AR5 V5 — RigET
Ny hYUVS WEe80 YUYSH R NO—5200m AX215(J—R5mit)2fE LB @EESS IR
2.15+(0.00834 x200) +(0.13%2)+0.38+0.52=4.978kg

aﬂﬁil

O-VOL wvcvmmss



10A-6 V<V mEHREES I

WigEiE. FEOBAEDA  ERER

o R
o 21vFyN(T0AE)

B, A1y FEy b

[lrrovs—Kuy

10A-6 : #EEAOY R UINvoozLvv
10A-6D : E#fFEO Y R UKa—xv o2

A bO—UH#FBMNG. A1 vFEy b
10A-6A1 : #BIZ hO—TFEE
10A-6A2 : 5|flIZ hO—

I3y Mt

MiSZFHA  CBRL. TCH
[Sls% (1LsEmeRRmansE)
st M1 (LseRes)

i VY% (LR AT

TYUTSAE () NN
#32- 940- $50- ¢63- 8O- HEAGEESAD
®100- 9125
A wFHE (1.2~n)
ﬁfﬁﬂﬁ‘y&a‘/ﬁ 24 wFFE
NEEEERLIY ) BEAL vFRSCONTIE. A vF—E
— KD TEELREL,

QA1 vFty MNEFRDER
o 2A wFFY U VI HFICHIFIFIT
FREVNCLET,

[t&] [50] [5] 1o [ar] [2]-

YUVIANE (mm)
40 - 50 - 63 - 80 - » 100

YYVFZ ~O—2 (mm)
E#EEL R

o R4 10A-6G

BER, My FEy b

10A-6G :#E#@FEAFOY R
10A-6GD : #E#FEOy K

A bO—UH#FRRG. A1 vFEy b
10A-6GA1 : IR hO— U5
10A-BGA2 : 5|fi|R hO—U58%

}
[T]T% (LsEHeR)
[Y]% (UsEHEarvH)

T
EAR Ow R i i

WE P40~ 100
[LA &R T — M [FB]Aw REITS VI [CB] 7L EREE VT

[CA| 77

Y-k
2

«wf;e

N
o)Lty b(10A-6v) [LB][63]
eSVtw I\ 1OA BV LB 63

bty b SVEY b

10A-6V @8FOY R
10A-6VD : EEEmOY R

Z hO—oHEES)IULEY b, SVEY b
10A-6VAT : #BfIZX hO—TFE
10A-6VA2 : 5IfIX hkO—U %

JUVHIARE (mm)
¢40-¢50-963-»80-¢ 100

E#E5L R

o /ULty I\ [log-

kY k. SVEY ~ JUVHRE ()
10A-6VG :#E&FFOY R

10A-6VGD : B EO Y K

Z ~O—SH/BULEY b SVEY

10A-6VGAT : iR FO— 5@

10A-BVGA2 : 3IffIZ hO—o @

LEMSDOERSAICOVNTIE. RYVT—RESRUTLEEL,

Nty RNV T FERR
o )\LT7 v EVFERR

VS552— |7F_| MM [EBE || s | - [mE]

[T]Ac100V 50./60Hz *$5%
[2]Ac200V 50./60Hz r?gzg
DC24V
s [A]i@mpiER (U5 — i)
DIN el

T [Blammsi (0 5—)

Dc24V | |D|BEFRER (F7 Y M)
Da% | [Clafumy D—X kY5

[E]3fiBI+V—R Mo

. M) @B (U5 — i)

U — K —

J_\ '\jﬁ [N @83 2 (U 57— %)
s | P ETREE (57 M)
ffEFtn) Q3B O—X REY o

[RIBuBIF+V—X hev o

940 - 50 - ¢63 -

_T B/ -

¢80 ¢ 100

[T OWskies)
VY% UsE#Esr )

o VLT BFFRRER
VS552 — |_Fr| MM [EBE

EERHPS IR (U5 —UF)
BHEFER (7Y M)
I0—-XREVFH
IFV—-ZA VI

40,950
63,980

[To0] ¢100

BERHPS I (U5 —UF)
BHEREE (7Y bE)
o0—-XREVHE
IF+V—-A VIR

_[ R | U—Régst (ACH)

[T]ac100v U—Rigzt/ RO~ (DCF)
[2]acao0v DIN##F/ 5> 74 (ACA)
[8]Dc24v DINSF2/5 13- (REEE( (OCA)  [8]DC24V

J [R] U—R#gst (ACH)

[T]acio0v U—Rigt/ @&t (DCA)
[2]acao0v DIN##F=/ 5> 714 (ACR)
DIN#F30/5> 714 (REEIEA(T (DCFI)

E) VTP EVICR VT RAEQYR 75, BBE IOV, #F.
Fa—7 (Im) BMIBLET . NLT EEET Oy BHEMITFIC
BREFLET . BERFSE/ VT DEMAEICKDEDDE T
DTERLTLIEE L,

) VTR E BRIV ARy B LET .

aﬂﬁil

O9-VOL wucvmibss



“EN0A-6  EL:DDPZ

2w F—E TR REEMW
= - - = — . TR FERAERYEREE
MY =1=1 = = e = PIY = Y — - =t A .
1 | RA(vFiLs | AREEHE | AFEREE RARMSE REQKR =T AT J—RRE | BE&f L o o IS v 3 i o KT - BEEAIN—f - & w3l
= 2 o R— MIB®. v av/\LIHEAR o U hOw RFEIHEREE (FEELSWF - A - KK)
[AF]|AX101CE 1.5m B0y = e,
. . BU | ) oi—MIB® . svyavIULTuER  * TCEROMERS (PATSPH)
[AGIAXIOSCE| DG:5~30V | DC:5~40mA RASAT om SSOUBEEIC OV TR R, ) o ERLSIDMHRIC OV TR Bt 2L
[AH]AX111CE | AC:5~120V| AC:5~20mA | DC:1.5W 50 (ONBFRERIT) | 32275412 ¢ dmm 1.5m o /ULty RDIER. Aw REIDZ w3y
[AJ]AX115CE AC:2VA J— REARE L 5m S JULTRIEIZ@DMBICIED T,
DC:30VILT |DC:40mALIT e
% S
% |AEIAXIZS0E |\ o OVIIT | AC20mALIT sL sL sm jf:;_v;»
T R e e Bte ho— o
A B~ ~40m : TSR | T alll HEHKEO Y K EEEA Y K
Eaxiasce OOV o sooma | BlEmH | sy |0 At 0am ol R ) noE AOK (RE2H—K —— AOR (RESA—F —
DC:90~240V B (OFFBFERIT) | 02— REARHL SIS LA AR AESTH) Gkl
- PP v $32 700 — 500 —
DC:24~240V | . _ , | BHECE K |03mR 2E5ME 6 dm
[AQ]Axt45CE AC:24~240V 5~300mA S0VA Bl (ONBFERST) | 2— FEABMEL 5m 440 1000
s |[BEJAX201CE-1 BRI 1.5m #50 800
5 (ONEs &) e
i [BF ] AxaosCe DC:5~30V | 5~40mA — H) - - 0.3 275 ¢ 4nm 5m ¢, 500 500
[CE]Axa11CE RHSAAA—F| - FEHRBL | 15m 480 1500
= . o 8
. [CF] AX150E-1 @12 #8) 5m $100 1000 [
i AXRHICE 0gme2E M Rgdm| 15m | L T — — i
B |[COlAxescE 2 REAREL S| B
K 2 e Eyars RITZIN ) JUbty by UYFORIZ MO—2E50mTY . (BL. TCHE75m) i
= 3 aha-35 =
g8 A [CV] AX21BCE-1 Seses Ak | I— KA AUHL 0.5m ~bR=7 =
. oW g1 DO 0T3OV | SA0mA B BY o1 #8) |game pot 15 -
E - AR 0,3mm? 2i55ME ¢ dnn -5m \ b =2 — .
g A4y FEYIE INA <O : y
> fﬁg [CX] Az2150E-1 - FERBHL 5m u ERFITRERNA b 4 = Fim >
7" 4Ry ER 4 = AXF %
© [CY]AzatBCE- T L ZAyFyh SVEvh -
1
T D) REEBLLOZA Y FICHBNT, BEEH (UL—%) EEATHHAR. UFAHCREDRE (SK-100) ZRHITIRE, 1A R 2 50 g
o © AX135CEDQHARBEFBERICIEDET . ER MVRHEHCZ A v FESHOFF (RRTERLT) ICHEDFT, A—& 2 Em A 25 50 :
T e BAL(yFORMIE. RRLICOVNTIE BRORA v FHEBEATETH T, RHE AR 25 50 o
o AXFEZAA wFIF EEEUNDERICDOVWTHR2TEYFIFAEETT . BRDAA v FHFMESIRU T EEL,
FTZAL(TCH)0BE 120 120
e AXFERA v F ) 1.85=#(TC) OBIZ MO—5E, NS=FVRENEYI—[CHRBEXTT,

2.( ) Wi ARe80~¢ 1250&/N\YYYFZ O—-ITY,

J—r=x xR

Bl 1 X B
Zka—72 Bz hO—7
MR 50 75 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
$32 O O O O O O @] O O O @] O
440 O O O O O @] O O @] O @] O
450 O O O O O @) O O @) O @) O
$63 O O @] O O O @] O O O @] O
480 O O @] O O O @] O O O @] O
$100 O O @] O O O O @) O O @] O

&) ERBERYVY—ROBEFAFOY KT, 2L, TCRIKERL .



“S10A6  EL:DDPPE it m

CAD/DATA
10A-6/TA6[AREIA RIETEET,

SD

w#EHEOy R [RFVF—FK ] 10A-6 SDA#E|(B|[R ~O—7]
EELA | 10A-6G SDIAE| (B[R ~kO—% P PtxrO—2 P

2-EE ‘ ‘
N . — - 77;‘7 ZP,
e 25YS—R $32~¢125 eEEL $40~¢100 N ) i
AAQY K 5
—ER —————— ?F L zZv
! YV, YV.
z+2bO—% ‘
A E
h 5

1]

_ e
5}{[,
B 2 2
% VH _ K H+ZX hO—2 K
E" LL4+2Z kO—2
_
3 o KEILHDTEIG. SD(EAR) ZSR UL TS,
5 e BEEL A (F. Oy REFSUMNEETRY VS — REETETT,
o B ETARICDOWLWTIE. BhESBRZESR LT EEL,
C? o A vFDEUFFERA vF v MEERESRBLTLEE0,
g o J\LTDEMFIFE/ VLY MTHERZESR LTS,
T mEwmOy R 10A-6D SD[AE[B[XFO—7] 10A-6/TA6[RE B

EELUX | 10A-6GD SD[A#E|

ZM+ X bO—7 X2

_A_|WE YP P+Z hO—% YP WF+2Z ha—2 A

e EE;L X (940~ 100)

it S — — e ———3

F) FEIRAOY R
ey KT,

KK Jyar g

K H+ZX hE—7 K

LL+X hO—=7

o AEMSDTEF EEFEFOY RESRULTIEE L.

BT mm

ks

s
A B B BB D DD E EE H K KK LL | MG

AE

$32 |22(19)| g24 | 17 14 10 | M6X1 (44 | Rei/8 | 31 31 |M10X125| 93 | —
$40 |24(21)| 430 | 19 14 14 | M6X1 50 | Rei/4 | 31 31 |Mi2X125| 93 | 14
$50 |32(29)| ¢34 | 22 14 17 | M6X1 (162 | Rel/4 | 31 31 |M16X15 | 93 | 19
463 |32(29)| 434 | 22 14 17 | M8X1.25 |[J75 | Rc3/8 | 32 32 |Mi16X15 | 96 | 19
$#80 |40(37)| 439 | 27 15 21 | M10X15 |[J94 | Rc3/8 | 36 36 |M20X15 | 108 | 23
$100 |40(37)| $46 | 27 15 26 | M10X15 |[J112| Rel/2 | 36 36 |M20X15 | 108 | 23
$125 |54(50)| #55 | 36 15 32 | M12X1.75| (186 | Rel/2 | 42 36 | M27X2 14 | —

75

MM P RD RR VF WF YP YV zJ) ™M zP zv h
ME

$32 | ¢12 | 61 426 | (133 15 25 16 | 255 | 118 | 143 3 7 6
$40 | ¢16 | 57 $32 | 37 15 25 18 | 255 | 118 | 143 4 10 7
$50 | ¢20 | 57 $38 | 47 15 25 18 | 24 118 | 143 7 12 10
463 | 420 | 60 $#38 | (156 15 25 18 | 25 121 146 8 12 10
$80 | ¢25 | 68 $44 | [I70 21 35 20 | 29 143 | 178 11 16 12
$#100 | 30 | 68 $50 | [I84 21 35 20 | 29 143 | 178 12 18 12
$125 | ¢35 | 74 $60 | (1104 | 21 35 20 | 29 149 | 184 14 20 16

HATIED () REBEIE RURESTIETT .

aﬂﬁil

O9-VOL wucvmibss



“S10A6  EL:DDPPZ it m

CAD/DATA
10A-6/TA6[RREIA RIETEET,

LA

HEEAOy R [RFYF—K | 10A-6 LAAE/[B[RO—7]
EEELUZ | 10A-6G LARE|[B/[R+O-5] PAx hO—5 v

2—-EE
e 25VY—R ¢p32~¢125 eEEHLR p40~¢100 [777777777&2\
AfOy K = ze
= D |
17
w0 €] - | S— *’j zv
JyariNivT,
YV Y'
ZS+Z ka—7
A F
Fime B
E 0999y b el [VE
- —EEB1
k‘AI
I e ]
I [Of1is; ® EAl MM T 1
s ST LH
% [ ] T f————— [T
7] © )
i - 4-SB KK L) J
z TS sy su su SY.
”_‘E" us XS SS+Zx hO—7
o _
U e BELIOTAE. SO EAR) EBRUTEL, D
% eEEELRIE Ov RERHELNELTRY Y5 — REATETT,
o LS ETEMIC DN T3 EEBRESRL T RS,
© o 21 YFORMIFERA vF £y MEERESRBLTIRE L,
<L o NLTDEUSIFIF/NNILE Y MHERESBRULTL &0,
(@]
EBE0y K [RFYFI—F | 10A-6D LARE B/XrO—2 10A-6/TA6[R#Z]B Il
EEZLUZ | 10A-6GD LA[RE|B][X FO—2
ZM+XZ bO— 7 X2
P+xbO—% YP WF+2Z hO—7 A_,

o [OEzL X (9 40~¢ 100)

£ o]

&) FEIARADY R
FELAY KTY,

Jyvaring

o AEMSDTEF EEFF O Y RESRULTIEE L.

BT mm

AR

=
A Bi | D E EA EE KK IH| MG | MM | P | SB | sS | ST

mE

$32 | 22(19) | 17 | 10 | [J44 | 44 | Re1/8 | M10X125 | 22 | — | g¢12 | 61 | ¢9 | 73 | 8
$40 | 24(21) | 19 | 14 | (050 | 50 | Rel/4 | M12X1.25 | 25 | 14 | ¢16 | 57 | 12 | 73 | 8
$50 | 32(29) | 22 | 17 | D62 | 62 | Rel/d | M16X15 | 31 | 19 | 420 | 57 | ¢12 | 73 | 9
463 | 32(29) | 22 | 17 | 075 | 755 | Re3/8 | M16X15 | 38 | 19 | 420 | 60 | 412 | 76 | 9
480 | 40(37) | 27 | 21 | (o4 94 | Rc3/8 | M20X15 | 47 | 23 | 425 | 68 | 414 | 82 | 13
$100 | 40(37) | 27 | 26 | 112 | 113 | Rel/2 | M20X15 | 57 | 23 | 430 | 68 | 414 | 82 | 14
$125 | 54(50) | 36 | 32 | [J136 | 137 | Rc1/2 | M27X2 69 | — | ¢35 | 74 | 418 | 80 | 18

w5
SU | SY | TS | US | VF | WF | XS | xXw | YP | YV | zm | zP | zSs | zv | h

AE

$32 | 14 | 23 63 | 81 | 15 | 25 | 35 | 108 | 16 | 255 | 143 3 | 131 7] 6
$40 | 14 | 23 70 | 92 | 15 | 25 | 35 | 108 | 18 | 255 | 143 4 | 131 | 10 | 7
450 | 14 | 25 83 | 105 | 15 | 25 | 35 | 108 | 18 | 24 143 7 | 133 | 12 | 10
463 | 14 | 27 95 | 117 | 15 | 25 | 35 | 111 | 18 | 25 146 8 | 138 | 12 | 10
480 | 18 | 34 | 121 | 147 | 21 | 35 | 48 | 130 | 20 | 29 178 | 11 | 164 | 16 | 12
$100 | 18 | 38 | 140 | 168 | 21 | 35 | 48 | 130 | 20 | 29 178 | 12 | 168 | 18 | 12
#4125 | 21 | 46 | 175 | 213 | 21 | 35 | 52 | 132 | 20 | 29 184 | 14 | 178 | 20 | 16

HATED () REEIF. AURETETY .

aﬂﬁil

O9-VOL wucvmibss



“E10A- 6  EEIP i m st

CAD/DATA
10A-6/TA6[AREIA RIETEET,

LB kR
s
HHEOy R [RFYF—F | 10A-6 LBRE B[R rO—2 ) A AB | AC | AE | AH | AL | AO | AT | B | D E EE | H | K KK
EELUR | 10A-6G LB[A&E|B|[R FO—2% i
2 FE P Pt O YP 432 | 22(19) | 9 |11 | 50 |28 | 205 | 95| 32|17 | 10| (44 | Ret/8 | 31 | 31 | M10X1.25
‘ $40 | 24(1) |11 | 13 | 55 |30 | 235|125 |32 | 19 | 14 | (J50 | Ret/4 | 31 | 31 | M12X1.25
e 25UH—K $32~0125 eEELZ $40~p100 5 —— 5 $50 | 32(20) | 11 |13 | 675|365 |28 |12 | 32| 22|17 | (062 | Ret/a | 31 | 31 | Mi6X15

(19)
(21)
(29)
AAOy K D en z $#63 | 32(20) | 11 | 13 | 785 | 41 | 31 13 [ 82|22 |17 | (075 | Re3/8 | 32 | 32 | M16X1.5
(37)
(37)
(50)

~iEe | 14 | 16 96 49 30 16 4 27 | 21 | [J94 Rc3/8 | 36 | 36 | M20X1.5
14 | 16 | 113 57 30 16 4 27 | 26 | [J112 | Rc1/2 | 36 | 36 | M20X1.5

$80 | 40(37
Q = - — zv
0y @% e P &) 4100 | 40(37

Jyar g

ac) w w 4125 | 54(50) | 18 |20 | 138 |70 |35 |18 |6 |36 |32 | 136 | Rel/2 | 42 | 36 | M27X2
ZA+Z k-7 ikl
. e LL | MG | MM| P | R|SA|UA|VF|WF|Xa|YP | Y |2zA |[ZM | zP | 2v | h
smanm [T LARbE=? | 432 | 93| — | ¢12| 61 | 33| 134 | 50| 15 | 25 1385 16 255|148 | 143 | 3 | 7 | 6
: RREAy e e 440 | 93| 14 | 16| 57 | 36| 140 | 57| 15 | 25 |1415| 18 | 255|154 | 143 | 4 | 10 | 7
® - 450 | 93| 19 | 20| 57 | 47 | 149 | e8| 15 | 25 146 | 18 |24 | 158 | 143 | 7 | 12 | 10
DS e = 463 | 96| 19 | 420| 60 | 56| 158 | 80 | 15 | 25 |152 | 18 |25 | 165 | 146 | 8 | 12 | 10
| @ MM I R — - 480 | 108 | 23 | 425| 68 | 70 | 168 | 97| 21 | 35 173 | 20 |29 | 189 | 178 | 11 | 16 | 12 [N
3 =/ e =1 $100 | 108 | 23 | 430| 68 | 84 | 168 | 112 | 21 | 35 |173 | 20 |20 | 189|178 | 12 | 18 | 12 B
2 © KK ‘ LL 125 | 114 | — | ¢35 74 | 104 | 184 | 136 | 21 | 35 |184 | 20 |20 | 202 | 184 | 14 | 20 | 16 K
2 A A0 AL ety AL{ A0 HATED () PIEIR. RURS AT, B
. P
3 ’$LJ9+®?5£|$\\SD(§$H2) =B bt(fl'fi_\'l:\o ) 3
z  eMEELRIF.Ov RERSMLUSEE TR Y VS — REFTATTY . 5
o SimE EARICDVLTIF BEBRESRB LTI EEL,
(-9 o 24 v FOEMFIFERA vFy FHERZESRULTLZE0, by
g o JULTDEFIF /LY MHERZESBL TS, g
1
~ ammmoy 10A-6D LBIAEBIXFE=7] 10A-6/TAS B @

EELZ ] 10A-6GD LB[R#E|[B][R hO—7]

ZM+Z hA—7 X2

YP P+2 hO—% Ye WF+2 hB—7 A

e EE;L X (940~ 100)

B

F) RAIRADY K
FAALEY FTH,

Ty ar g

SA+Z bO—Y

o AEMSDTEF EEFF O Y RESRULTIEE L.



650

10A—6

EREIVVY

BT mm

10A-6/TA6[AREIA RIETEET,

FA

w\@AOY R [ RFYSF—E|10A-6 FARE[B[X~O—7]
10A-6G FA[R#E (B2 ~O—7]

CAD/DATA

P, P+2bO—v P
. N _ 2-EE ‘7
025V —R ¢32~¢ 125 eI p40~¢ 100
AfOy K —— et
:Eﬂé r):‘ i
wol <D €] -
‘ S L
- Jyar g
YV YV
A _WE
%tae AR
E Oy o5y b |=
— g
® ‘
EF| R ©f —+— e B|M e
| ! ! r
- 0T ey I
;] © Na-FB KK
ﬁé TF K| wtxro-y | K
= UF 5_|F LL+Zba-2
= ’; W XF+2 bO—7
3 o REILIAHDTiE(E . SD (EAR) 28R UL T EEL,
z  eMEELRIF.Ov RERSMLUSEE TR Y VS — REFTATTY .
o iR EARIC DV T BhESRESR U T EEL,
C(? o XA v FOEFFIRA v Fy MHERZESRUL T ZE L,
<L o NILTDEUSIFIF/NNILEY MHERESRULTL &L,
o
- 7
EBEOy K [RFYI—F | 10A-6D FARE[B|[X FO—2 10A-6/TA6[7Z]B
EfUA | 10A-6GD FAR®E B[ ~FO—2
ZM+2Z hO—7 X2
Y P+2 kO—% P WF+Z hO—2 A,
‘ 2-EE

o [OEzL X (9 40~¢ 100)

BE

F) FAARBAY R

FEAEY KTH,

Jyal g

XF+ZX bO—7

o AEMSDTEF EEFF O Y RESRULTIEE L.

ffffffff O ——

BT mm

AR

]
A B B1 D E EE EF F FB H K KK LL

AE

$32 22(19) 24 | 17 | 10 | [44 Rc1/8 47 | 10 $7 31 | 31 | M10X1.25 93
$40 | 24(21) 430 | 19 | 14 | [I50 Rc1/4 52 | 10 | ¢7 31 | 31 | Mi2X1.25 93
$50 | 32(29) $34 | 22 | 17 | [Je2 Rc1/4 65 | 10 | ¢9 31 | 31 | M16X15 93
$63 | 32(29) 4384 | 22 | 17 | 75 Rc3/8 76 | 10 | ¢9 32 | 32 | M16X15 96
$80 | 40(37) $39 | 27 | 21 | [Jo4 Rc3/8 95 | 16 | ¢12 | 36 | 36 | M20X15 108
$100 | 40(37) $46 | 27 | 26 | 112 | Rc1/2 | 115 | 16 | 412 | 36 | 36 | M20X15 108
$125 | 54(50) $55 | 36 | 82 | [J186 | Rcl/2 | 138 | 16 | ¢14 | 42 | 36 | M27X2 114

il

MG | MM P R TF | UF W | WF | XF [ YP | YV | ZM | zP | 2V h
A

$32 — | 12| 61 33 58 72 | 15 25 | 103 | 16 | 255 | 143 3 7 6
440 14 | ¢16 | 57 36 70 84 | 15 25 | 103 | 18 | 255 | 143 4 10 7
450 19 | 420 | 57 47 86 | 104 | 15 25 | 103 | 18 | 24 143 7 12 10
$63 19 | 420 | 60 56 98 | 116 | 15 25 | 106 | 18 | 25 146 8 12 10
480 23 | ¢25| 68 70 | 119 | 143 | 19 35 | 124 | 20 | 29 178 | 11 16 12
$100 | 23 | 430 | 68 84 | 138 | 162 | 19 35 | 124 | 20 | 29 178 | 12 18 12
4125 | — | 435| 74 | 104 | 168 | 196 | 19 35 | 130 | 20 | 29 184 | 14 20 16

KATED () REBIF. QURETATY .

aﬂﬁil

O9-VOL wucvmibss



652

10A-6  EZ:2DPZ

BT mm

CAD/DATA
10A-6/TA6[RREIA RIETEET,

EEREO Y K 10A-6 FB[A®E|[B][X ~O—7]
10A-6G FB[AE [B][Z2 hkO—7]

e XFVH—R ¢32~¢ 125 e[z $40~¢ 100

P, P+ bR—7 Ye, AfOy K
‘ ZmiE
2-EE F MG @ %
|
N —— I ZP,
= ———————— —{ zv
JyiariNvg \‘_
YV YV
A _WF
smenm A 2 =
Ovo7+v b ‘ P
ZEEB _ ) \’S )
— i I g -
— @ 1 @9
. ROM s 7 Ef R er—— -—to
m | |
7 —_— ] o Toy
E KK ‘ © 4-FB
E’ VE_ K H+2Z hO—2 |k ||F TF
| ;j LL+Z kO—% UF
> ZF+ZX hE—7
5
o REILISHDTiE(E. SD (EAR) 28R UL T EEL,
©  eEELRE. Oy REFBUHNGR TR Y Y — RERTETT.
<L o EiHEETERICOV TR EERRESRL T T,
'C_) o XA v FOEMFIFERA vFy FHERZESRULTLZEW,

o JULTDEMSIF /LY MFERZESRUL T EE L,

BT mm
AR
BB
A Bi | D E EE EF | F FB H | K KK L | MG
nE
$32 | 22(19) | 17 | 10 | D44 Re1/8 | 47 | 10 | #7 | 31 | 31 | Mi0X125 | 93 | —
$40 | 24(21) | 19 | 14 | [J50 Rel/4 | 52 | 10 | #7 | 31 | 81 | Mi2X125 | 93 | 14
$50 | 32(29) | 22 | 17 | 62 Rel/4 | 65 | 10 | #9 | 31 | 31 | Mi6X15 93 | 19
$63 | 82(29) | 22 | 17 | 75 Rc3/8 | 76 | 10 | 49 | 82 | 32 | Mi6X15 9% | 19
$80 | 40(37) | 27 | 21 | [Jo4 Rc3/8 | 95 | 16 | 412 | 36 | 36 | M20X15 108 | 23
$100 | 40(37) | 27 | 26 | 0112 | Ret/2 | 115 | 16 | 412 | 36 | 36 | M20X15 108 | 23
$125 | 54(50) | 36 | 32 | [J136 | Rcl/2 | 138 | 16 | ¢14 | 42 | 36 | M27X2 114 | —
7
MM P R RD | TF | UF | VF | WF | YP | Y | zF | zP | zv h
AR
432 | 412 | 61 33 | 426 | 58 72 | 15 25 16 | 255 | 128 3 7 6
$40 | 416 | 57 36 | 432 | 70 84 | 15 | 25 18 | 255 | 128 4 10 7
450 | 420 | 57 47 | 438 | 86 | 104 | 15 25 18 | 24 128 7 12 10
463 | 420 | 60 56 | 438 | 98 | 116 | 15 | 25 18 | 25 131 8 12 10
480 | 425 | 68 70 | ¢44 | 119 | 143 | 21 35 20 | 29 159 | 11 16 12
$100 | 430 | 68 84 | 450 | 138 | 162 | 21 35 20 | 29 159 | 12 18 12
4125 | 435 | 74 | 104 | 460 | 168 | 196 | 21 35 20 | 29 165 | 14 20 16

HATED () ABEIF. RURETETY .

aﬂﬁil

O9-VOL wucvmibss



“E0A-6 EL:DPZ i1 m

CAD/DATA
10A-6/TA6[AE|IA RMTEET,

CA

ERAOY K 10A-6 CA[AiZ|B|[Z2 ~O—7]
10A-6G CA[#E|(B|[2 hO—7]

oM 32~ 125 025 VH—K ¢32~¢ 125 e[EEELR ¢40~¢ 100

P, P2 rbO—-7 YP,

2-EE
> o i
[ & €531 r

CC

w®izkoy K [AFY9—FK|10A-6 CC[WE|[BJ[Z~O—7]
10A-6G CC[PiZ/[B][Z hO—7]

o N1Z p40~¢ 100

L —_ | v
Jya N7,
Yv Yv
A _WE
| |vE
KK LR
| - ©
5};[, “
? w]  EEF - MR
g 3
_E; St AR 3 - - -
E 9v7Fvb ‘ ‘ ‘ ‘
- B Lk | wizre-s | k1|
5‘ XC+Z bA—7
Ed Z26+Zta—y
(o]
<
o
—

A _ WE
h VF
L
KK
MM$ - ——t H©
SmeBR
Oy 7%y b
=8B K H+Z bO—2
XCH+Z bA—% E
zZC+2 bO-—%

o REUSNDTEIF, SD(BF) EBRUTLIEE L,

o ML (. O RIEEHELUSHIE TR Y V5 — REFTATTY .
o FEimEENERIC DOV TIF BHERBRZESIRU TS\,

o 21 v FOEMIFIFRA v FLzy bFERZESRULTIEE .
o JULT DRI/ LY bTERZESRUL T EE L.

BT mm
AR
Eoics cD EW LR
A | B D | E | EE H K KK MG
HE CA¥; | CCF CAW | CcCs CA¥; | CCF
$32 |22(19)| 17 |g12H9| — 10 |[144 |Re1/8|165,, | — | 31 | 31 |Mi0X1.25 | Ri6 | — | —
$40 |24(21)| 19 | 14H9 | p14HO | 14 |[150 |Rc1/4|20n, (208, | 31 | 31 | Mi12X1.25 | R17 | R21 | 14
$50 |32(29)| 22 | g14H9 | $14HO| 17 |[J62 |Rc1/4|20y,, | 200, | 31 | 31 |Mi6X15 | R17 | R21 | 19
$63 [32(20)| 22 | $14H9 | 14H9 | 17 |[175 |Rc3/8|205,, (200, | 32 | 32 |M16X1.5 | R17 | R21 | 19
#80 [40(37)| 27 | $20H9 | $20H9 | 21 |[194 |Re3/8|325,,(32%,| 36 | 36 | M20X1.5 | R25 | R25 | 23
$100 |40(37)| 27 |$20H9 | p20H9 | 26 |[J112|Re1/2{320,, (323, | 36 | 36 | M20X1.5 | R26 | R25 | 23
$125 |54(50)| 36 | $20H9 | — 32 |[136|Re1/2|325,,| — | 42 | 36 |M27X2 R3O | — | —
ikl MR T XC zC
MM P VF | WF YP | YV zp | zZv | h
AR CAF | cols CAT | ol CAF | cols CAT | ol
432 | g12|R16 | — | 61 8 | — | 15| 25 | 137 | — | 16 | 255 | 150 | — 3| 7| 6
$40 | ¢16 | R17 |[R14 | 57 | 8 | 11 | 15 | 25 | 137 | 152 | 18 | 255 | 151 | 166 | 4 | 10 | 7
$50 | 420 | R17 |R15 | 57 | 10 | 11 | 15 | 25 | 137 | 152 | 18 |24 | 151 | 167 | 7 | 12 | 10
$63 | $20 | R17 |R15 | 60 | 13 | 11 | 15 | 25 [ 140 | 155 | 18 |25 | 154 | 170 | 8 | 12 | 10
¢80 425 | R24 | R20 68 18 15 21 35 175 | 191 20 29 196 | 211 1 16 12
$100 | $30 | R24 |R20 | 68 | 18 | 15 | 21 | 35 [ 175 | 191 | 20 |29 | 195 | 211 | 12 | 18 | 12
4125 | ¢35 | R25 — 74 21 — 21 35 181 — 20 29 201 — 14 20 16

HATIED () ABMEIF. RURSTETT .

aﬂﬁil

O9-VOL wucvmibss



B4 B4 EREIVIS

CAD/DATA
10A-6/TA6[AREIA RIETEET,

CB TR

B
#EEAO0y R [R9Y5—K | 10A-6 CBAE|[B[R~O—2 o A Bi cD cP D E EE | EW | H K KK LR | MG
= 7
E#EL R 10A-6G CB[A&E|[BJ[Z FO—7]
B ¢32 [22(19)| 17 |¢12%2| 46 | 10 | (044 |Reis | 1637 | 31 | 31 | mioxi2s | R17 | —
e XFUS—R ¢932~p 125 e@EEEL R p40~¢ 100 $40 |24(21)| 19 |g1a%S| 58 | 14 |[I50 | Rei/a | 2057 | 31 31 | M12X1.25 | R17 | 14
AFEY K 450 [32(29)| 22 |g14%2| e6 | 17 | (62 |Ret/a |20 | 31 | 31 | Mmiexis5 | Ri7z | 19
—ER
Yo Pz bO-2 MGE@ % #63 |32(20)| 22 | 41452 66 | 17 |75 |Re3/8 | 2037 | 32 | 32 | Miex15 | Ri7 | 19
‘\ i 480 [40(37)| 27 |g20%2| 78 | 21 |94 |Re3 | 3237 | 36 | 36 | M20X15 | R30 | 23
— #100 [40(37)| 27 |g¢20H2| 78 | 26 |12 |Ret/2 | 3237 | 36 | 36 | M20X15 | R30 | 23
Y| ¢125 [54(50)| 36 |g20%2| 78 | 32 | (136 | Ret/2 | 32101 | 42 | 36 | m2rxe R3O | —
] % wE
e i MM | MR | P T | UB | VF | WF | XC | Y | Y | 2zc | 2P | 2v | h
A
W CAPE P\ ) 432 | 412 | Ri5 | 61 8 | 8 | 15 | 25 | 137 | 16 | 255 | 150 | 3 7 6
440 | 416 | R15 | 57 8 | 4 | 15 | 25 | 137 | 18 | 255 | 150 | 4 | 10 7
WE
o . $50 | ¢20 | R17 | 57 8 | 53 | 15 | 25 | 137 | 18 |24 | 152 | 7 | 12 | 10
$63 | $20 | R17 | 60 8 | 53 | 15 | 25 | 140 | 18 |25 | 155 | 8 | 12 | 10
KK ®
__ S F@ 480 | 425 | Re4 | e8 | 11 | 67 | 21 | 3 | 175 | 20 |20 | 196 | 11 | 16 | 12 NI
R \ eV @ | R
& =ane $100 | ¢30 | R24 | 68 | 11 | 67 | 21 | 3 | 175 | 20 |20 | 1% | 12 | 18 | 12 g
BEow @ E@L B et J‘fj o $125 | 435 | R22 | 74 | 14 | 65 | 21 | 35 | 181 | 20 |20 | 197 | 14 | 20 | 16 1%
B R © % & HATHED () B RURSTHETT, B
B > EweBA Py 2
J avsFu i © 7 )
3 ZEEB ‘ K ‘ H+Z hO—2 lEw| CBEISH vk 10A-6/TA6REKE &
4 XCt+zx haA—7Y uB 4
(_IO Z2C+2Z2 tA—=7 CP T_‘-iﬁﬁ 6
< Eoies >
o . . IS 720 BF | BH | BL | BO | BT | KC | KD | KG | LB | WM | XM =
— o KEILSADTAE. SD(EAM) ZLRU T EE L, RE (0]
o OEL Rl Ov REREIUSEL TR VY — RERTAETY . $32 BCA-12-A 40 35 10 1.5 8 63 5 565 | ¢9 85 65
o EinEENARICOVTIE BhER@mEZSIRUL TS, 440
o 21 v FOEMIFIFRA v Fzy MIERZESRUL T EE . oo | BoAdtan
UL T OB/ Ubtzy MEERESRULT REL, _$50 | BOA4 pel IR B R O A R B A B B
463
¢80
——— BCA-20-A 65 60 | 15 165 | 12 98 | 5 86.5 | ¢14 | 135 | 105
¢100
¢125 | BCA20-1-A | 77 75 | 175 | 20 15 | 117 | 175 | 1145 | ¢18 | 145 | 110

KG

KD

|

T

|

|

|

|
T

BO BF ‘ BO




10A-6 QCumsREs I

#EPAOY R [RFVF—F]10A-6 TCAE|[BI[ZrO—7]

EAfi]

10A-6/TA6[AREIA RIETEET,

CAD/DATA

YP, Ptz bO—% YP
E&GLU R | 10A-6G TC[RE| B[R rO—2
2-EE
OXFVHF—RK ¢p32~¢p 125 e[EEL X ¢p40~¢ 100 — =} .
ROy K I | N | B )
—ER @ %\
w0 €] - ==
|
Jya N
YY) hd
KmeEH A _WE
Oy sFy b
E —miEs, VF BD
®
TR T =71
uw|TD @E @ ® wa)  EEF ,,7,4@7777”}
ARt
R
© KK ‘
TL | ™ ‘JL | K H+XrO—7 K
um XI+1/2Z bO— 7 =P
Z+2 b2 2
o KELSHDIEIF. SD(BA) 28R LTS,
e EEEL R (. Ow RERIBLUMNIE TR IV F— REFTATT
o SEimEEPEARICDWT IS BIEBRESR LTI LEE L.
o XA v FOEFFIRA v Fy MHERZESRUL T ZE L,
© JNLTDESFFE/ ULty MHERZESRUL T EEL,
EEEOy R [RFYF—F | 10A-6D TCIAE/BI[RFO—2 10A-6/TA6[7Z]B
BlEEL R 10A-6GD TC[R#&|[B][R rO—2Z
ZM+Z hO— 7 X2
—A E_YP P+XxhO—7 YP WF+ZX hO—7% A_
2-EE

o [OEzL X (940~ 100)

€

E) RAIRAOY K
Ay KT,

KK

1

-

gy al g

XI+1/2Z hA—7=PH

o AEMSDTEF EEFF O Y RESRULTIEE L.

BT mm
AR
=5
A Bi | BD | D E EE H | K KK MG | MM | P | &/\PH D
AR
432 | 22(19) | 17 | 30 | 10 | []44 | Re1/8 | 31 | 31 | M10X125 | — | 412 | 61 71 $16€9
$40 | 24(21) | 19 | 30 | 14 | [150 | Rel/4 | 31 | 31 | M12X125 | 14 | ¢16 | 57 | 71 $25€9
$50 | 32(29) | 22 | 30 | 17 | [J62 | Rci/4 | 31 | 31 | M16X1.5 19 | 420 | 57 | 71 $25€9
463 | 32(29) | 22 | 30 | 17 | [J75 | Rc3/8 | 32 | 32 | M16X1.5 19 | 420 | 60 | 72 $25€e9
$80 | 40(37) | 27 | 35 | 21 | [J94 | Rc3/8 | 36 | 36 | M20X1.5 23 | ¢25 | 68 88.5 4259
$100 | 40(37) | 27 | 40 | 26 | [J112 | Rel/2 | 36 | 36 | M20X1.5 23 | ¢30 | 68 | Of #2569
$125 | 54(50) | 36 | 43 | 32 | [J136 | Rc1/2 | 42 | 36 | M27X2 — | 435 | 74 92,5 $25€9
Bl
TL | T™ TR UM | UW | VF | WF XI YP YV zJ ZM | zZP | zv | h
AE
$32 16 55 | Ri1 87 53 | 15 | 25 | 715 | 16 | 255 | 118 | 143 3 7 6
440 25 63 | R1.6 | 113 60 | 15 | 25 | 715 | 18 | 255 | 118 | 143 4 | 10 7
450 25 76 | R1.6 | 126 72 | 15 | 25 | 715 | 18 | 24 118 | 143 7 | 12 | 10
463 25 88 | R1.6 | 138 87 | 15 | 25 | 73 18 | 25 121 | 146 8 | 12 | 10
480 25 | 114 | R16 | 164 | 105 | 21 35 | 89 20 | 29 143 | 178 | 11 16 | 12
$100 | 25 | 132 | R2 182 | 129 | 21 35 89 20 | 29 143 | 178 | 12 18 | 12
4125 | 25 | 158 | R2 208 | 159 | 21 35 | 92 20 | 29 149 | 184 | 14 | 20 | 16
HATED () RHIER RURETETT,
TCR7S% v k 10A6TAS K
iR
25
il E GB | GD | GE | GH | GK | GL | GM | GO | GT | TD | TM | UM | UW
AE
$32 | BTA-16-A  [[144 | 9 15 56 | 40 81 60 | 70 | 105 | 12 | ¢16| 55 | 87 | 53
440 50 | ¢12 | 23 74 | 50 | 111 80 | 86 | 155 | 12 | ¢25| 63 | 113 | 60
450 | BTA-25-A  |[162 | ¢12 | 23 74 | 50 | 111 80 | 99 | 155 | 12 | ¢25| 76 | 126 | 72
463 75 | ¢12| 23 74 | 50 | 111 80 | 111 | 155 | 12 | 425 | 88 | 138 | 87
480 194 | ¢14 | 23 92 | 70 | 121 85 | 137 | 18 14 | 25| 114 | 164 | 105
BTA-25-1-A
4100 112] 14| 23 92 | 70 | 121 85 | 155 | 18 14 | 25| 132 | 182 | 129
$125 | BTA-25-2-A |[]136| ¢18 | 25 | 116 | 85 | 145 | 105 | 183 | 20 27 | ¢25 | 158 | 208 | 159
um

aﬂﬁil

O9-VOL wucvmibss



B3 : mm BT : mm

A1y FEy k WER
is
O AXFERA wF e RY RV RN UXi UX2
1
$32 32 64 4 8 4
RV 440 36 72 3 8 4
RY RY UXi 30 _7 7_ 30 Uxe $50 40 80 2 9 5
\ 463 47 94 2 9 5
RN
80 52 104 0 11 6
i R — — ¢
o F - R $100 60 120 0 11 6
e $125 72 144 0 13 9
[ b - i - ) UXH&ER. 2 hO—2i@HRO R« v FRERTUIBETI .
- - - - - - ENfEERE & nE
HiEAR iR
A AX133% AX23% % T
EhEEEE E Ep{EEEE =
$32
I 0 5~10 3~6 [
5 ¢ 7
z 463 oo 1L 1T z
E 480 4~8 ’_,:‘E”
- $100 ;-
g $125 8~14 5“
i o
<
S >
— o



“EN0A- 6  EL:DPZ it m

Nivtey
EEBRHER

28
139

BB 72

BCRIER

10A-6 Q\CumEiRREs I

28
|39
12 142 12
845 57.5
25| |, 105 F% |25
1@ (BlED =
3]
— 12

SfuBEI/O—XREVFH
BUBIFY—-ZAMEVIE

28
|39
12 172 12
99.5 725
25 10.5 ‘ 25
T e
Fap) (61.5)
—— A 12
S

Rc3/8

e Oy RAIDY v a3 VLI DREFB.AY RREIDT v 3 VLT DREEGICIED T,
® VUV IRETLER BIFHROIHETERZSIRU T ZE W,

EREIVS

Nibey b UYY OFGERE

=\

iR SN

(mm’s)

200F -4 -~F-+--F=1

100F -4 --F-1--F-1

1) > S RE (nm)

40|50 |63 |80 [100

e

eZZ 5 £ 71:0.5MPa

ofk B FH @:EELAE

e YYAHZ ~rO—2 : 250mm

o ¥ & E:VUVINEFHEHHTHHR hO—
I IV RICEET D FTOFIRE

AR ERE. YUVIREDEHREULTTHALTL
&0,
EEOREIFERIRRICIDERED T,
HE S ERERESEAICER L CTSERL RS0

[amzros [Clamxzsoy Ml 27=30%

Y 3%

=

;]

NIV T DHEERE

bty RNV T B2 TR ICERENS DX I DT,
EORMEHARICH. BRI DIENTERT,

QETHIFR @ATMHIK OORAU/NILVITT)
QBCRIFN

@3fBE/O—X Kt 4

@3BEIXY -2 bt 2

F) U—- FiFREEEPEEVET,

9-VOL wvcvmubsims



“SH0A-6  EL:DDPZ

BT mm

CAD/DATA
10A-6/TA6[AEIK RHMTEET,
BAEESIN—1
ww
| {2 HfE
i ME |0 s-R0 | 780702 A%y 7
Z& 4 80C 100C 200C
= ) @ I—ky I 2FHARKAHOBREECTT.
- o iZkIE. BN \— DI REE R LI BD T,

Y YU VYRGEOMHEE L FRIEDFT,
5 o BHEEN/\—I3 Y UV Y ICRAIF TRELET
©
<
o
— ALl

SoimE R

o 1L 5einE BIREE#SE (T (S5%)

CN
ﬁ TA
4° 5 \’ht _ = =
GW1TV M, %Ej ™|

BT : mm

=

—

XL

E>

D

TERBBEAN— (F/O0Yy—RUY - 200TLY)

LS ww X (B#x hO—7) X (B X hO— 2 LU4t)
A 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 |F4AY4—#Y>-yAATL>
432 | 436| 62 | 70 | 79 | 87 | 95 | 112 | 129 | 145 | 162 | 179 | 195 | 212 1
FAPA—T+45
440 | 41| 62 | 70 | 79 | 87 | 95 | 112 | 129 | 145 | 162 | 179 | 195 | 212
450 | 447 | 67 | 75 | 84 | 92 | 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217 1
F A hA—7+50
$63 | 447 | 67 | 75 | 84 | 92 | 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217
480 | 456| 68 | 74 | 80 | 87 | 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180
$100 | 461 | 68 | 74 | 80 | 87 | 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180 %x ka—2+55
$125 | 71| 68 | 74 | 80 | 87 | 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180
) SRRSO TIBERTID EFTL RS,
ER/BIEAN—f (O—vIR)
5 " X (B2 hO—7) X (1B X hO— o LU4t)
Az 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 R S
432 | 461 | 70 | 83 | 95 | 108 | 120 | 145 | 170 | 195 | 220 | 245 | 270 | 295 % 2 RO — 2445
440 | ¢61| 70 | 83 | 95 | 108 | 120 | 145 | 170 | 195 | 220 | 245 | 270 | 295
11 12 1 17 2 22! 2 27!
450 | ¢61| 75 | 88 | 100 3 5 | 150 5 | 200 5 | 250 5 | 300 %x NO— 5450
463 | 461| 75 | 88 [100 | 113 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300
480 | 461| 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255
4100 | 461| 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255 %x kO—2+55
4125 | 71| 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255
) INBRRBORBD TIIZEFE0 EF T REL,
Tk 11LShS BIRE S (S5%)
i
STz CA | CD | CF | CM | CN | DK | ED | GW KK TA | TV | TW
RE
$32 RSA-10-A 43 |$10H9| 419 | 13 56 | ¢12.9| 26 |14.5, |M10X1.25| 21 | 105 | 17
440 RSA-12-A 50 |$12H9| 422 | 15 65 | ¢15.4| 30 |16.0, |M12X1.25| 24 | 12 19
50
¢ RSA-16-A 64 |p16H9| 427 | 19 83 |$194| 38 |21, |Mi6X15 | 33 | 15 22
463
480 0
RSA-20-A 77 |$20H9| ¢34 | 23 | 100 |g¢24.4| 46 |25, |M20X15 | 40 | 18 30
4100

9-VOL wvcvmubsims



“EN0A-6 EL:DPZ it m

CAD/DATA
10A-6/TA6[AEIK RMTEET,

FeimE R
o 1 1L5EHER (TS
$32~¢ 100 ®125

o 2l SEiRER (Y5 £
$32~¢ 100 $125

10A-6 Q\CumEiRREs I

oW L)
cP|CcT cp CT& T [ , CF
oW [ KK
oFJ a1 MF5E)
»32 »40~p 125
—EitEB. —EitEBe
Oy oFy k
Z mae, FK KK K
REVEFE
e 3 ] f =
e / 5 cH FN | M
K| ﬂl
A J|lFa
FA Fc ||FD -
FJ FJ

BFIaAY bOVT Y MORUAHEF RURERTEMLCFUEVWTLREVW(RURAH RESEDE I ~2EEIDEL
TOvoFy hCTEELUTLZEV) BB R URAHT EFMEBTRORERICIEDE T,
® CA.CB.CC. TCEHALIEWLWTLEELN,

BT mm

TiER1IUERER (TH)

s
il A CA cc CcD CF D ER EW J KK RA
AE
$32 RTA-10-A 23 55 | 20 |g¢12H9| ¢24 | 24 | R12 |16 0,| — |Mi0X1.25| 67
$40 RTA-12-A 25 60 | 20 |¢14H9| g24 | 24 | R12 |20 0,| — |mi2x125| 72
$50 P
7= | RTA-16-A 33 60 | 20 |g14H9| 428 | 27 | Ri4 | 200, M16X15 | 74
463 —
480 ol =
2= | RTA-20-A 41 85 | 30 |#20H9| #36 | 36 | Ri9 |32 0, M20X15 | 104
$100 —
$125 RTA-27-A 56 100 | 82 |$20H9| 449 | — 20 |82, 13 |m27Xx2 120
WER 2lltinEE (Yh) EV
L5
BT A | CA|cCcCc|cCD|CF|CP|CT|CW| D |ER]|EW KK RA
nE
$32 | RYA-10-1-A | 23 | 55 | 20 |¢12%%| ¢24 | 46 | 32 | 8 | 24 | Ri2 |16}% IM10X1.25| 67
$40 | RYA-12-1-A | 25 60 | 20 |p14H2| 424 | 58 | 44 | 12 | 24 | R12 | 2002 [M12X1.25| 74
$50 Ho 5
— | RYA-16-A 33 | 60 | 18 |p1452| 428 | 58 | 44 | 12 | 27 | Ri4 |204j% |M16X15 | 74
463
¢80 Ho 5
—— | RYA-20-A 41 85 | 28 |¢20%2| 436 | 78 | 64 | 16 | 36 | R19 | 3212 |M20X15 | 104
$100
$125 | RYA-27-A 56 | 100 | 35 |420%| g40| 78 | 64 | 16 | 40 | R20 |321% |mM27X2 | 120
TiERFUaA 2V MFk)
ik
- il A B1 B2 e FA | FC | FD | FJ | FK | FM | FN | FQ | FR KK
23
$32 | RFS-10T 245 | 17 | 10 | 1 31 |28 4| 63 |11 | g25| 24 | 45| 25 |M10X1.25
$40 | RFS-12T 24 | 19 | 13 | 1 33 | 255 | 11 | 69.5| 135 | 432 |[J19| 7 | 85 |M12X1.25
450 463 RFS-16T 32 | 22| 17 | 15| 43 |33 | 13 | 89 |16 | g40|[J24| 8 | 4 |M16X15
$80 | RFS-20T080| 40 | 27 | 22 | 2 53 |42 | 15 [110 |22 | ¢50|[J30| 9 | 5 |M20X15
$100 | RFS-20T100| 40 | 27 | 24 | 25 | 56 |49 | 18 [123 |24 | ¢64 | [136| 12 | 6 |M20X15
$125 | RFS-27T 54 | 38 | 32 | 25 | 74 |62 | 21 |157 |30 | 476 |[J46| 14 | 7 |M27X2

9-VOL wvcvmubsims



668

10A-6 Q\CumEiRREs I

-I()‘B\-es BEREIVS BT mm
*FEE
o LA(BERAAET— M)
: sz
2-sQ
LH -
s [ "Gig% ‘ FIEI
‘ LAAAAABBAAAAAJ sy |su
‘ TS 2-sB
us
o NABMTAMRIL b
(&E(F2@T)
o | B(&EAmE 7 — M)
oy | o
AB
2-5Q -
AH
[0 e Y
ATT R AO AL
uA
o AR RMIL M
(&E(F2@T)
oFA(OY RAITZS VIR - FB(ANY REITSVIRS)
4-sQ
j j -
QO | Gor
&
EF| R - \‘ -
00 | &g
e A
UF LE]

o AT AMIL b

BT mm

TER LA @EASET— M)

£5 il H LH RR SB sQ ST | suU sy sz TS us z
Ee3
$32 MAA6-LA032 55 | 22 |[J33 | ¢9 $7 8 14 23 10 63 81 14
440 MAAB-LA040 65 | 25 |[137 | ¢12 | ¢7 8 14 23 10 70 92 16
$50 MAA6-LA050 75 | 31 |47 | ¢12 | 47 9 14 25 10 83 | 105 17
463 MAAG-LA0G3 | 10 38 [[I56 | ¢12 | 49 9 14 27 10 95 | 117 22
480 MAA6-LA080 | 12 47 | [J70 | ¢14 | 411 13 18 34 13 121 | 147 28
$100 MAA6-LA100 | 15 57 |[J84 | ¢14 | 411 14 18 38 13 140 | 168 30
$125 MAA6-LA125 | 17 69 |[J104| ¢18 | 413 | 18 | 21 46 17 175 | 213 35
ER LB (85E7— M)
L=
R AB AC AH AL AO AT H R UA sQ z
AE
432 MAAG-LB032 9 11 28 20.5 9.5 3.2 115 33 50 $7 20
$40 MAA6-LB040 11 13 30 235 | 125 3.2 11.5 36 57 $7 21
$50 MAA6-LB050 11 13 365 | 28 12 3.2 13 47 68 $7 23
463 MAA6-LB063 11 13 41 31 13 3.2 13 56 80 49 26
480 MAA6-LB080 14 16 49 30 16 4 14 70 97 $11 30
4100 MAAG-LB100 14 16 57 30 16 4 15 84 112 $11 35
$125 MAA6-LB125 18 20 70 35 18 6 18 104 136 413 45
iR /FA (O REITSVIRE) - FB (ANy REIT SV IUR)
L= .
il EF F FB R RR sQ TF UF z
AE
432 MAA6-FA032 47 10 7 33 133 $6.6 58 72 $26
440 MAA6-FA040 52 10 $7 36 137 $6.6 70 84 $32
450 MAA6-FA050 65 10 49 47 47 $6.6 86 104 438
463 MAA6-FA063 76 10 49 56 (156 49 98 116 $38
480 MAA6-FA080 95 16 $12 70 70 11 119 143 644
$100 MAA6-FA100 115 16 $12 84 [l84 $11 138 162 #50
$125 MAA6-FA125 138 16 $14 104 104 $13 168 196 460

9-VOL wvcvmubsims



" 0A- 6  EL:DPZ it m it m

ZHEE k&R CA (7 H)
e
e CA(7 1) W&" Fl mamst cD EW EX FL LR MR RR sQ T z
$32 MAAG-CA032 | #12H9 | 16_30r0 | [T44 19 R16 | R16 | (133 | 466 8 32
EX $40 MAAG-CA040 | $14H9 | 20_00ss | 150 19 R17 | R17 | 0037 | 466 8 33
RR 4-SQ
Ew $50 MAAG-CA050 | $14H9 | 20_0g, | (160 19 R17 | R17 | (a7 | 466 | 10 33
463 MAAG-CAOB3 | ¢14H9 | 20 0, | [175 19 R17 | R17 | 56 | 49 13 33
—— 480 MAAG-CA080 | $20H9 | 32 3100 | [194 32 Re5 | Re4 | [070 | ¢11 18 53
!
e $100 | MAAB-CA100 | $20H9 | 32 8. | 111 | 32 R26 | R24 | [lsd | ¢11 18 52
$125 | MAAB-CAI25 | $20H9 | 32 0. | (1135 | 32 R30 | R25 | (1104 | 413 | 21 52
L

o RAFEVTAMRIL b
«CC(PAT) IiE&KCC (7 A )
| we i I
7l BRI cO | EW | EX FL LR | MR | RR | sa T z 7
A AR [
x 440 | MAAG-CCO40 | ¢14H9 | 208, | (150 | 34 | R21 | R14 | [J37 | ¢66 | 11 s K
= $50 | MAAB-CCO50 | ¢14H9 | 208 | (62 | 34 | Re1 | Ri5 | [147 | ¢66 | 11 w0 B
- 463 | MAAG-CCO63 | $14H9 | 208 | (I75 | 34 | Re1 | Ri5 | [1s6 | ¢9 11 s 7
P4 $80 | MAA6-CCO80 | ¢20H9 | 3235 | [Jo4 | 48 | Res | R20 | [070 | ¢11 15 8 7
$100 | MAAG-CC100 | $20H9 | 828, | (112 | 48 | Rs | R20 | [Je4 | 411 15 68
(o —
g 5
o f
— (0))
o ARSIV MM
«CB(ZLEZH) ﬂ'iﬁ_ﬁn/CB (VVEZRR)
WT;E? HICS 7 cO | CP | EW | EX | FL | LR [ MR | T | SQ | RR | UB | Z
e 432 | MAAG-CBO32 | ¢124%| 46 | 16137 |(144 | 19 | R17 | R15 466|033 | 33 | 32

8

440 MAAB-CB040 | 41443 | 58 | 20F%: 8 | 466 [137 | 45 | 32

$50 MAA6-CB050 | 41483 | 66 | 20137 |60 | 19 | R17 | R17 | 8 | ¢66 |[(J47 | 53 | 34
8

7
5
Z |50 | 19 | R17 | R15
7
5
$63 MAA6-CB063 | ¢14H3 | 66 | 20152 |J75 | 19 | R17 | R17 49 |56 | 53 | 34
:
7
5
7
5

$80 MAA6-CB080 | #2035 | 78 | 32137 |[J94 | 32 | R30 | R24 | 11 | g¢11 |J70 | 67 | 53
$100 | MAA6-CB100 | ¢20%3 | 78 | 32f37 |[J111| 32 | R30 | R24 | 11 | 411 |[J84 | 67 | 53
$125 | MAA6-CB125 | g20%% | 78 | 32137 |[1136| 32 | R30 | R22 | 14 | ¢13 |[J104| 65 | 48

o RAFEUTAMRIL MM



B3 : mm BT mm

ZHEE iEER/TC (R bS5 ZH VH2)
o TC(HhE hS=A V) mj% B 7. BD DD RR ™ TL | TM | TR | UM | UwW z
$32 MAAG-TC032 | 30 MBX 1 33 | ¢16e9 16 55 | R1 87 | 53 | 4365
RR 4-DD $40 MAAB-TC040 | 30 M6X 1 87 | ¢25¢9 | 25 63 | R1.6 | 113 | 60 | g445
i $50 MAAB-TC050 | 30 M6X 1 47 | ¢25¢9 | 25 76 | R1.6 | 126 | 72 | 4555
V > $63 MAAG-TC063 | 30 M8X1.25 | [J56 | ¢25¢9 | 25 88 | R1.6 | 138 | 87 | 4685
| 480 MAAG-TCO80 | 35 M10X15 | [070 | ¢25¢9 | 25 | 114 | R1.6 | 164 | 105 | 4875
uw|To| - - z — - $100 | MAAG-TC100 | 40 M10X1.5 |84 | ¢25¢9 | 25 | 132 | R2 | 182 | 129 | #1075
$125 | MAAG-TC125 | 43 M12X1.75 | [J104| ¢25¢9 | 25 | 158 | R2 | 208 | 159 | 41335

TL ™ TL
um BD

Eﬂiﬁil

10A-6 QVCUmANRES I

O-VOL wvcumshss



10A-6 Q\CumEiRREs I

ANO—IRBAVU VTR

o " HRIZ ~O— 7% 5AIX kO — 7 AR

= ZHT Iy b ZHT Sy b
>y - = 10A—6A1 10A—6VA1 10A—6A2 10A-6VA2
S 4 E(m )| $02:$40° 450+ 463 $40-$50- 463 $32° 440+ 350+ 463 $40-$50- 463

#80° 4100+ 4125 #80°$100 $80° 4100+ 4125 #80°$100

f& A b % TR
& i s
A E H @ @ 0.1~1MPa |  0.17~0.7MPa 0.05~1MPa |  0.17~0.7MPa
R ® E & @A 50~700mm/s 30~700mm/s
it E 5 1.5MPa 1.05MPa 1.5MPa [ 1.05MPa
f B B E # B -10~+0CHEL RELECY) | +5~+50C —10~+70C (BL REERE2L) | +5~+50C
v v Yoa r # B mAYyialft GIEROURHIE Y al /W) MRl yya A GREROYREIEEL)
(AR G-t $32-440 : 16mn #50-$63 1 20mm  $80-$100- 4125 : 25mm
2 b —-VREAFE Z by INERE TV v X2 LR
AbtA-7REERE 0~50mm $50 - ¢63?:;280?‘;0108~5¢7?25:0~60mm

el [ ~ =

JIs

6H/6g

*x ¥ K

SD-LA-LB-FA-

TC - TC/B

‘ SD-LA-LB-FA-TC-TC/B

&) ERRESEICOVTE. Iy a yEEE OBRZEREER C TR IEE L,

A—5— XA Rittk
Fa7ILA SO—o%
FAy K may K
L & o .
RAERS 1RAERS
Y ] - = 10A-6Q1 10A—-6Q2
UL A RECm) $40- $50+ $63+ 480 - 4100 $32- 440+ $50+ $63- $80+ 4100+ $125
& il P *® 2R
& A &2
" B E 5/ ® 0.1~0.7MPa \ 0.05~0.7MPa
A & B € A 50~700mm/s
i E h 1.05MPa
£ B B B # H —10~+70C (BL. HfELE I &)
VAVEDZENAE w7y >3t
JyvarIkO-—7 . . . . . . .
(oS S I TATERES) $32+ $40 1 16mm 50 $63:20mm ¢80 $100 4125 :25mm
e [ VN = JIS 6H/6g
3 . SD-LA-LB-FA-FB ]
B3 ¥ i X CA-CC - CB - CBBf - TC - TC/BH ‘ SD-LA-LB-FA-TC - TC/Bff
) ERREHEICDOVTIE. 7y aviBeEDBREETEN CTRRIEEL,.
[ Joi=EAN omOy K
EI”’EJ?iE 1© ® T @@@. ® A.DER—KH5Z
ZRE < SEEHETRE.R
g*‘@%%f /'J;ﬁ rO—21.2h0—%
UL 52 Sy I Y41 20MAND = %Lﬁ 2HITFIERHET .
= 2Y8 ! Sys42 = 3 IERBFET Zha—22 Zha—21
|
| AR—RDSZERER I B.D@K—kh52
© I evar.ouvs @Eﬁ@@@ L, SEEMETBE. R
A — 1DARO—STEIFHE ~O—22H5|FiAd
‘ ‘ L BUFT, ZRO=H172(3 {68
[ LFT.
Zo-v21 | | zpa-u1 b BR—MhSEREE
I I ® HIgTDE ET5ICR ©ol® i@ A CER—hn5Z:
% ZARO—21. ZRO—22(cD r—l—l‘ED rO—v2(vurs2 %E‘ EZ#HEg 2D, Zh
T ZrO—A & S5 ! DANO—Z YUY O—2 D31,
. zeo—22 ! | z2ro=21 F1DARO—2) 2 ZNO—521 HEE
OAPO—5TY, e FEBLET. LET.
ZhO—22F YUVF2DR o
RO Zb5y 1020 © 1 i@ poEE-LESER OO¥®®  B.CmH-thsES
WebdT. F1OANO—2 Df =f [ = EEfeyoc.2h

BT, HAD2AE(IC

BOFET

O—o1.2kO0—-22
HICIFEILET

A bO—IHEBAFERN %@G o

VB 24 v F by b [40]

TREER

T0A-6A1
10A-6A2 : 5|fiIZ bO—HEft

VBRIZ bO—T RN

Nibey b

TOA-BVA1
10A-6VA2 : 5IfIR hO—JFHEAT

BRIZ bO—T RN

MBRIZ FO—J DF#AICOVTEBBVEE L ZE L),

Fa17 VA NO—-SFERRK @9

BRIRNO—TRE
SD-LA-LB-FA-TC
SR~ O—258%
SD-LA-LB-FA-TC

TREER
932-940-950-963-¢80-¢9100-¢9125

JAV[ %24
¢40-¢950-963-¢80-¢ 100

B

>,

mlo w3
Oy RAIZ v 3 G
Ay RIT vy 3o
Jw2aJElL

[B]
[R]
[H]
[N]

o=tz (10A-6Q1
AMyFey b

i

10A-6Q1 : F17 LA FO—-oHOY K

10A-6Q2 :

Fa7)VARO—o@0Oy R

10A-6Q1
SD-

LA-LB-FA-FB-CA-CC-CB-TC

10A-6Q2
SD-

LA-LB-FA-TC

10A—
¢40-¢950-963-980-¢ 100

6Q1

10A—
¢32-940-950-963-980-9100-9125

6Q2

A EN]

Ov REIT v 3 T
Ay REIZ v a Uit
JvavigL

B
B
al
LNJ

TSyt

Wi REERRCB, TCH

S
T T4 (11L5EHESR)
YIY
FlF% (FYs1vb)

£ (UUEREEE VT

% (1 1L5EinE S IRmE=Z 1)

24 vFES

YYUFZ ~O—2 ()

MERIERIEBRVE

A1y TFHE (1. 2

~n)

&) BEAA Y FERSICOVTIF. R vF—
KO TEELEEL.

bELEEL,

FAOVE—KUY
UN] soo7u>
d—RWIR

TSyt

ML FFEER N CB, TCH

T4 (1 1L5EmER)

Y% (21EmERE V)
F% (FY31M4Uh)

S5 (1 1L5eimE RIRE#EZ A1)

21 v F5eS
REDTE

YYHFZARO—2 (M)

JUVHZRO—21 (mm)

HEHBIFRIEDEVE

24 vFHE (1. 2. ~n)

bl

) BERA v FRSCOVTIEF. A1 vF—E
ELIEEL,

LY,

9-VOL wvcvmubsims



10A-6 QN CuUmliEREms I

A bO—-oHE

BRIZ hO—U5% 10A-6A1

BT mm

P+Z hO—% YP

EB%E[E@

= 1o

=t

zvj |
YV JyaziNvT, YV
4-DD
BB
Z@EiED 5 —EfESW _EfEB1 KK
Il = = H RD MM
1 1
== Mw@ - - - - &b SD|
_V
‘ 2| 2
B | Ve k HEX hO—2 K /ﬁlﬁfg&mm_, _h|J
[JRR A WEF. LL+ZX bO—=72 SE AEa—=71 SA SJ|
[JE ZJ+Z2 bO—=7 2Z+Z2 tv0—-7
o X hO—UFAREE O~50mm
o 5 : SD.LA.LB.FA. TC
o SHMICOEHE L TFBRGELIEE L,
SIX hrO—25% 10A-BA2 ZbkO—7%
YP. P+zba—% YP
2-EE
f 16|
oo AP =
YV TyaiiNng YV
4-DD
#BB ZEiESB
KK Z@Ef&D 95
sz [JsQ
£x [ — — Ll
\
f|== RO Bl - - - B
‘ 2]
|B1] h | vEL K H+2 hO—2 K 43264057
[JRR A WEF, LL+ZX bE—=2 SF|SN|¢50~¢125:60
e ZJ+Z2 bO—=7 SL |

o 2 hO—JREEHHE ¢32- 940:0~57mn

$50~¢ 125:0~60mm

o 377z SD.LALB.FA.TC
o EIC DT F L CIFBHEE LT,

BT mm

TER AR hO— TR

w5 A B Bi | BB | D DD E EE H | K KK LL | MM P
A
$32  |22(19)] 424 | 17 | 14 | 10 | MeX1 44| Re1/8 | 31 | 31 | M10X125| 93| 412 | 61
$40 |24(21)] 430 | 19 | 14 | 14 | MeX1 50 | Rc1/4 | 31 | 31 |Mi12X125| 93 | 416 | 57
$50 |32(20)| 434 | 22 | 14 | 17 | MeX1 62 | Rcl/4 | 31 | 31 [ M16X1.5 | 93| ¢20 | 57
$63 |32(20)| 434 | 22 | 14 | 17 | M8X1.25 | 75| Rc3/8 | 32 | 32 | M16X15 | 96 | ¢$20 | 60
#80 |40(37)| 439 | 27 | 15 | 21 | M10X15 | 94 | Rc3/8 | 36 | 36 | M20X1.5 | 108 | ¢25 | 68
$100 |40(37)| ¢46 | 27 | 15 | 26 | M10X1.5 | 112 | Rci/2 | 36 | 36 | M20X1.5 | 108 | 430 | 68
$125 |54(50)| 455 | 36 | 15 | 32 | M12X1.75| 136 | Rc1/2 | 42 | 36 | M27X2 114 | ¢35 | 74
B
RD |RR|SA| SD |SE|SJ|SW|VF|WF|YP| Y |2 |2zP|2v|2Zzz| h
A
$32 $26 33|69 | ¢25 | 25 | 10 | 22 | 15 | 25 | 16 | 255 |143| 3 | 7| 81| 6
$40 $32 37| 74 | 430 | 25 | 11 | 27 | 15 | 25 | 18 | 255 |143| 4 | 10 | 87| 7
$50 $38 47 | 83 | ¢36 | 25 | 14 | 32 | 15 | 25 | 18 | 24 143 | 7 | 12| 99| 10
463 $38 56| 83 | #36 | 25 | 14 | 32 | 15 | 25 | 18 | 25 146 | 8 | 12 | 99| 10
$80 pa4 70| 84 | 445 | 35 | 17 | 41 [ 21 | 35 | 20 | 29 178 | 11 | 16 | 103 | 12
$100 | ¢50 84| 84 | ¢50 | 35 | 17 | 46 | 21 | 35 | 20 | 29 178 | 12 | 18 | 103 | 12
$125 | ¢60 | 104 | 89 | ¢55 | 40 | 21 | 50 | 21 | 35 | 20 | 29 189 | 14 | 20 | 112 | 16
XATED () MBI QUREETTY .
iER /SR hO— U5
s
A B Bi | BB | D DD E EE H | K KK LL | MM P
AE
$32 |22(19)| 24 | 17 | 14 | 10 | M6X1 44| Rc1/8 | 31 | 31 |M10X125| 93| 412 | 61
$40 |24(21)| 430 | 19 | 14 | 14 | M6X1 50 | Rel/4 | 31 | 31 | M12X125| 93| ¢16 | 57
$50 |32(29)| 434 | 22 | 14 | 17 | M6X1 62 | Rc1/a | 31 | 31 [ M16X15 | 93| ¢20 | 57
$63 |32(29)| 434 | 22 | 14 | 17 | M8X1.25 | 75| Rc3/8 | 32 | 32 |M16X1.5 | 96| 420 | 60
$#80 |40(37)| 439 | 27 | 15 | 21 | M10X1.5 | 94 | Rc3/8 | 36 | 36 | M20X1.5 | 108 | 425 | 68
#100 |4037)| 446 | 27 | 15 | 26 | M10X1.5 | 112 | Re1/2 | 36 | 36 | M20X1.5 | 108 | 430 | 68
$125 |54(50)| ¢55 | 36 | 15 | 32 | M12X1.75| 136 | Rc1/2 | 42 | 36 | M27X2 114 | 435 | 74
iS5
RD | RR | SB | SF | SL | SN | sQ sz VF |WF|YP| YV [Z)|2zP|2v| h
R
$32 #26 | 33| 19 | 14 | 79 | 12 | 8 |M12X125| 15 | 25 | 16 | 255 [132| 3 | 7 | 6
$40 #4322 | 37|19 | 14 | 79 | 12 | 8 |M12X125| 15 | 25 | 18 | 255 [132| 4 | 10 | 7
$50 #38 | 47| 24 | 14 | 85 | 15 | 11 |M16X15 | 15 | 25 | 18 | 24 132 7 |12 | 10
$63 #38 | 56| 24 | 14 | 85 | 15 | 11 |M16X1.5 | 15 | 25 | 18 | 25 135 | 8 | 12 | 10
$80 #44 | 70| 30 | 22 | 91 | 19 | 14 |M20X15 | 21 | 35 | 20 | 29 165 | 11 | 16 | 12
$100 | 450 | 84| 30 | 22 | 91 | 19 | 14 |M20X15 | 21 | 35 | 20 | 29 165 | 12 | 18 | 12
#125 | ¢60 | 104 | 36 | 23 | 96 | 22 | 17 |M24X15 | 21 | 35 | 20 | 29 172 | 14 | 20 | 16

HATIED () ABMEIF. RURESTIETT .

O-VOL wucumbitsms



BT mm

10A-6 Q\CumEiRREs I

Fa7IA O—-2
FaF7IA MO—oFOv R

YP,_ P+ bO-%1+2bA-%2 _YP YR P+IbO-Y1 _YP
4-EE ‘ ‘
, = = T = = T
o —— ol ol o
zv
@ © @ ©
) - = = = - )
YV 4=yyyaz v \AY YV \AY
2X4-DD = =
#BB
KK Z@EfED _5_
! T ! e
i = = 3 i = IS

F—F—XA
10A-6Q1 [SD|[AE|BI[XFO—21] + [XFO—22]

RD B MMi

I
K

H+ZrA—71+2b0—72 ‘ K ‘SS‘ K ‘ H+ZhA—=71 ‘ K

—

>
=
2

T =T
LL+ (XbEA—=71X2) +Z+A—=72

ZJ+ (RbA—=71X2) +XAA—72

o 378770 SD.LA.LB.FA.FB.CA.CC.CB.TC
O EHAIC DT XL TIFBMEE LT,

T

Fa7ILA MO—om0Oy R

YP

P+ZxbA—=72

10A-6Q2 SO [RE|BI[X FO—%1] + [RbO—%2)

YP .YV

@i

]

YV

~ 10|

@

vl | @PJ

@

(o P

YV 4=y VT v |lyP| P+x rO—%1 |YP
2X4-DD
#BB
KK Z@E%&D _5_ _p_ —mED KK
B ,I !y — — 1!y Ly — 11 ‘:u'F
=4 RDlB MMi - - - - - .*v'..'v‘@B HDl
I = = = - ———=
T
] | ek
Sl {2
B1 _hl | WVE_ K H+2bhO—22 KB K _|H+2pa—51] K _VE| | _|h|_
CRR A | WF LL+ZbA—71+ZbE—72 WF| A
Oe ZJ+ZhEA—71+2A—T2

o 377z SD.LALB.FA.TC
o EIC DT F L CIFBHEE LT,

BT mm

YiER/Fa7IAO—JKk0OY R

Bt
A B Bi BB D DD E EE H K LL
RE
$40 | 24(21) 430 19 14 14 M6 X1 50 Rc1/4 31 31 M12X1.25 | 206
$50 | 32(29) $34 22 14 17 M6X1 62 Rc1/4 31 31 M16X1.5 206
$63 | 32(29) $34 22 14 17 M8X1.25 75 Rc3/8 32 32 M16X1.5 212
$80 | 40(37) $39 27 15 21 M10X1.5 94 Rc3/8 36 36 M20X 1.5 241
$100 |40(37) $46 27 15 26 M10X1.5 112 Rc1/2 36 36 M20X 1.5 241
B
MM P RD RR | SS VF | WF | YP YV z) zP zv h
RE
$40 $16 57 $32 37 20 15 25 18 25.5 231 4 10 7
450 $20 57 $38 47 20 15 25 18 24 231 7 12 10
463 $20 60 438 56 20 15 25 18 25 237 8 12 10
480 $25 68 $44 70 25 21 35 20 29 276 11 16 12
4100 430 68 $50 84 25 21 35 20 29 276 12 18 12
&) Fa7IARO—I/R0OY RiZe32, 912515 EEA.
XATED () REIEIR. RURETETT .
WER/Fa7IA O—J@EOY R
s
e A B B1 BB D DD E EE H K KK
$32 | 22(19) $24 17 14 10 M6X1 44 Rc1/8 31 31 M10X1.25
$40 | 24(21) $30 19 14 14 M6X1 50 Rc1/4 31 31 M12X1.25
$#50 | 32(29) $34 22 14 17 M6X1 62 Rc1/4 31 31 M16X1.5
$63 | 32(29) $34 22 14 17 M8X1.25 75 Rc3/8 32 32 M16X1.5
$#80 | 40(37) $39 27 15 21 M10X1.5 94 Rc3/8 36 36 M20X1.5
#100 | 40(37) $46 27 15 26 M10X1.5 112 Rc1/2 36 36 M20X1.5
$125 | 54(50) #55 36 15 32 M12X1.75 | 136 Rc1/2 42 36 M27X2
s
LL MM P RD RR | VF | WF | YP YV zJ zP zv h
EES
$32 191 $12 61 $26 33 15 25 16 25.5 241 3 7 6
440 191 $16 57 $32 37 15 25 18 25.5 241 4 10 7
450 191 $20 57 $38 47 15 25 18 24 241 7 12 10
$63 197 $20 60 $38 56 15 25 18 25 247 8 12 10
480 221 $25 68 $44 70 | 21 35 20 29 291 11 16 12
$100 | 221 430 68 $50 84 | 21 35 20 29 291 12 18 12
4125 | 233 $35 74 $60 104 | 21 35 20 29 303 14 20 16

HAED () REEIF. AURETIETY .

9-VOL wvcvmubsims



® 10A—6

— ~ ~ 7
ng"J U4 =Ty |}
SinEEDHEIEDE
1115 B EREESZ T (S5E) FYaqr Md
CcM CA_ CU
T
GWVTV\L /
i < of ~ 7
TiER Tk
w5 cu G
CA | CM | CN ED | GW | TV A FA FC FD FJ FM
Az IS AE
$32 | 43 | 13 | 56 | 6|12| 26 | 14_8,|105+0.1 $32 | 245 | 31 28 4 63 $25
] 440 | 50 | 15 | 65 | 7/13| 30 | 16_9; |12%0.1 $40 | 24 33 255 11 69.5 | 432
5% $#50 | 64 | 19 | 83 |10|17| 38 | 21_8,|15%0.1 $50 | 32 43 | 33 13 89 440
Zg $63 | 64 | 19 | 83 |10(17| 38 |21_8,|15%0.1 $63 | 32 43 | 33 13 89 $40
E‘ $80 | 77 | 23 | 100 |12|21| 46 | 25_9,|18%0.1 $80 | 40 53 | 42 15 | 110 $50
-6 $100 | 77 | 23 | 100 |12 |21| 46 | 25_8,|18%0.1 $100 | 40 56 | 49 18 | 123 464
2 $125 | 54 74 | 62 21 | 157 $76
P
©
<
(@
-

Z@EtE | D
XS B-T/Y

1L ER - 21l5EhEE

Bz
=

kS

2k E R - 11LEHRER

ER HER
] cu B cu
A CA CF D KK A CA CF D KK
e Bk R Bl
$32 23 55 $24 | 612 24 |M10X1.25 $32 23 55 $24 | 6[12| 24 |M10X1.25
440 25 60 $24 | 7[13| 24 |M12X1.25 440 25 60 $24 | 7[13| 24 |M12X1.25
¢ 50 33 60 $28 |10[17| 27 |M16X15 450 33 60 $28 (1017 27 M16X1.5
$ 63 33 60 $28 |10(17| 27 |M16X15 $63 33 60 $28 |10[17| 27 |M16X1.5
¢80 41 85 $36 |12]21| 36 |M20X15 480 4 85 $36 |12|21| 36 |M20X15
¢ 100 M 85 $36 |12|21| 36 |M20X15 4100 4 85 $36 |12|21| 36 |M20X15
$125 56 100 $40 16|30 | 40 |M27X2 $125 56 100 $49 16|30 — |M27X2

BT mm

SimEEOEsEDE
1L5EmEE - CBRE

4-KB

155

iy

el
= |

2llEREE - CARE

ER
B |CA D|E|EA|KB| L |RR|T B |CA D | E |EA|KB|KU|RR| T
AE RN\&A A 2|2k
$32 |6 | 55| 6|12|g11| 43| 43966 19 | 33| 8 $32 | 6 | 55| 6|12|¢14| 43| 43|¢66 19| 33| 8
$40 |6 | 60| 7|13|g11| 49| 49 |p66| 19 | 37| 8 440 | 6 | 60| 7|13|g14| 49 | 49 |g66 19| 37| 8
#50 |6 | 60|10 |17 |¢11| 60| 60 |¢66 19 | 47| 8 $50 | 7 | 60|10 |17 |¢14| 60| 60 |46.6 19 | 47 | 10
$63 |6 | 6010 |17 |g15| 74| 74 |9 | 19 | 56| 8 ¢63 | 10| 60 10|17 |¢15| 74 | 74 |49 | 19 | 56 | 13
#80 |9 | 8 |12 |21|g20| 93| 93 |¢11| 32 | 70 11 $80 | 14| 85 |12|21|g20| 93| 93 |¢11| 32| 70| 18
$100 | 9 | 85 |12 |21 [$20|110 110 11| 32 | 84 11 ¢100 | 14 | 85 |12 |21 (420|110 |10 |¢11| 32 | 84 | 18
$125 |10 100 |16 | 30 |¢22|134 |134 |13 | 32 | 104 | 14 $125 | 14 [100 |16 | 30 |¢22|134 134 |13 | 32 |104 | 18
CBf;— 11L5EHE CAR —2lliEimER
]
csﬁi
maas
B-CB/T / .
AR AR
FB5 iS5
A CcA CF D KK A CA CF D KK
AE AE
$32 23 55 | $24 24 |M10X1.25 | 432 23 55 | 424 24 |M10X1.25
$40 25 60 | p24 24 |M12X1.25 | 440 25 60 | $24 24 |M12X1.25
$50 33 60 | $28 27 |M16X1.5 50 33 60 | 428 27 |M16X15
463 33 60 | $28 27 |M16X15 463 33 60 | ¢28 27 |M16X15
480 41 85 | $36 36  |M20X15 480 41 85 | $36 36 |M20X15
$100 | 41 85 | $36 36 |M20X1.5 $100 | 41 85 | 436 36 |M20X15
$125 | 56 100 | g49 —  |M27x2 ¢125 | 56 100 | ¢40 40 |M27X2

9-VOL wvcvmubsims



EN0A-6  EL:DDPZ

BT mm

BT mm

10A-6 Q\CumEiRREs I

FmEROMEHIEOE
CAf;—CB&E

CBf;—CAZE

B| D|E |EA|KB|L |RR|T

AR

$32 | 6 |411| 43| 43 |g66| 19 | 33 | 8 #32 | 6 |¢14| 43 | 43 |g66| 19 | 33 | 8
$40 | 6 |g11| 49 | 49 |g66| 19 | 37 | 8 $40 | 6 |$14| 49 | 49 |g66| 19 | 37 | 8
$50 | 6 411 | 60 | 60 |466| 19 | 47 | 8 #50 | 7 |¢14| 60 | 60 |$66| 19 | 47 | 10
$63 | 6 415 | 74 | 74 |49 | 19 | 56 | 8 $63 | 10 |$15| 74 | 74 |49 | 19 | 56 | 13
$80 | 9 [420| 93 | 93 411 | 32 | 70 | 11 #80 | 14 |420| 93 | 93 |g11 | 32 | 70 | 18
$100 | 9 [420 | 110 | 110 |g11 | 32 | 84 | 11 $100 | 14 | 420|110 | 110 |¢11 | 32 | 84 | 18
$125 | 10 | 422 | 184 | 134 |413 | 382 | 104 | 14 $125 | 14 | $22 | 134 | 134 |413 | 32 | 104 | 18

2lEmEE-CBRAIS v b

BL

WM|XM b

BL
4-LB

XS BH |
B-Y/CBK BT*

BO

WER
s cu
BFBHBLBOBTCAE - KC|KD|KG|KO|LB|WMXM
A BINEL
$32 |40|35(10 |10 | 8| 55| 6|12| 60| 5 |55| 5|49 | 85 65
440 7113
#50 |40|45(125/15 | 8| 60{10|13| 70/10 |65 5|¢11/105 80
463 10/17
480 12|21
—65|60(15 |15 |12| 85 95/ 5 |85|10|¢14/135/105
4100 12|21
¢ 125 |77|75(17.5/17.514 [100{16 |30 |112]17.5| — | — |4 18|145/110

Ov RERFR(RS V5 — R/ AROY K)

A10 Al2
<\ # KK 5 AA
$MM { # MM
= WE A | % WE
<
BEAR EEAR
2508 430 | 440 | $50 | $63 | 480 | $100 | 125 | =% 432 | 440 | 450 | $63 | 480 | 4100 | 4125
MM | 12 | 416 $20 425 | 430 | 435 A |22 |24 32 40 54
WF 25 35 AA 19.5 | 21.5 29 37 50
KK MIOX125MI2X125 M16X15 | M20X15 |M27X2
MM | 12 | 416 420 925 | 430 | 435
WF 25 35
Al4 Al16
* KK
>
] -
#|C0.5
¥ A _| ¥ WE KA % WFE
BEYAR BETER
2507 932 440 [ 450 [ 463 [ 480 [ 4100 [ g125 | 3% 432 | 940 | 450 | 463 | 480 [#100 [g125
A | 22 | 24 32 40 54 A | 22 | 24 32 40 54
KK |MIOX125\Mi2X125| M16X15 | M20X15 |M27X2 | KK |Mi2x125\MisX15| M20X1.5 |M2sX15|M3ox |Masx1s
MM | ¢12 | 416 $20 425 | 430 | 435 MM | 12 | 416 $20 425 | 430 | 435
WF 25 35 WF 25 35
A20 A27
¥ ¢dH10
C1 AA # KK ;Ar
#MM - 4 MMI { -
# WE
s WE
EREER BETER
230% 432 [ 440 | 950 [ 463 | 480 | 4100 | 4125 | 8% 432 | 440 | 450 | 463 | 480 | 4100 | g125
M| 7| 8 12 14 18 A | 9 | 12 18 20 25
d | 46 | 48 $10 $12 414 KK |M6X1 |M8X125| M10X1.5 M16X2  |M20X25
MM | g12 | 416 $20 925 | 430 | 435 MM | 12 | 416 $20 425 | 430 | $35
wF | 33 | 39 45 57 66 WEF 33 35 45

9-VOL wvcvmubsims



= 10A-6

EREIVVY

==t
Oy REBFHR(RYVSF— R/ Oy R)
A29 e A30 L [ﬁ\, % 1o
#MM ¢MME~|—€§7 -
C1
Hte~fiksE sn | wel BAETER
220 432 | 440 | ¢50 ‘¢63 $80 \¢1oo $125 2208 432 | 440 | ¢50 \ $63 | $80 \¢1oo $125
A [22(19)|24(21)] 32(29) 40(37)  |54(50) A 18 24 30 36 45
KK [M10X125|Mi2X125  M16X1.5 M20X1.5 |M27X2 AA | 7 8 12 14 18
L 8 10 d $6 $8 $10 $12 ¢ 14
MM | g12 | 416 | 420 925 | 430 | ¢35 ML |78 10 128, 145, | 205,
WF 33 35 45 MM | ¢12| 416 $20 $25 | 430 | 435
MATED () REEIL. QURESTETY . WF 20 26
3 NI
z ol -
FEL
- Tj % WE
7 BETEx
220 432 | 440 | 450 ‘¢63 $80 | ¢100 | 4125
© 9 12 18 20 25
g KK | M6X1|M8X125| M10X1.5 M16X2  |M20X25
— d 48 | 410 $12 418 $22
L 5 7 10
MM | 12| 416 $20 $25 ‘ $30 ‘ $35
WF 33 35 45

BT : mm

Ov REmRFF(EEL R 7"E0y )

G12 G14
*% KK % AA
] -
#A | WEL
BEER BEEER
220% 440 $50 $63 $80 $100 220% 440 $50 ‘ $63 480 $100
A 24 32 40 A | 24(21) 32(29) 40 (37)
AA | 215 29 37 KK |M12X1.25 M16X1.5 M20X1.5
KK |M12X1.25 M16X1.5 M20X1.5 MG 14 19 23
MG | 14 19 23 WF 25 35
WF 25 35 KATED () AHIEIF RUREETT
Ga7 # KK ;ir G37 HKK L f‘
I
MGI { MGI ﬁ%T
3% WE | WE L
EREER BETER
2205 440 $50 $63 $80 #100 0B 440 $50 463 480 $100
A 12 18 20 A 12 18 20
KK |M8X1.25 M10X1.5 M16X2 KK |M8X1.25 M10X1.5 M16X2
MG 14 19 23 d $10 $12 $18
WF 33 35 45 L 7
MG 14 19 23
WF 33 35 45

o O REHRMREEICDNTODFH LWL WES KUMBAIC DOV TR BRENEDE L EE L,
o XEDECTIRETEMUNEFLEEINDBEE FERTHEB S L.

9-VOL wvcvmubsims



686

10A-6 Q\CumEiRREs I

10A—6

EREIVVY

A v FREMBORESE

£BEZA y FHR
BICEDRABET,

4
] O &> HHED S
E ARG EEDIAH

G<BEoTVET,
—>

T34y MIMAZ A v F
Bfth U cEET 5.

i

2409RHA X (M6~M10) (M5t ML
(L7 1~2N-m)

240K A X (M12~M27) :M6tvhal
(#FfhIL72~3N-m)
s40y K
FTHEAT

ALy FEIVEF =T
BETHLICLTCERY,

=
- MAZA v FBAFHL
U f+hIL70.6~1N-m)

. 2ADEY MaUZABLYFTHDHTYAOY RICED

TRBEEET.

. BEDMBICTRA v FRRAINRUTEE (ONT D) {iIE

KbE5(C2~5m (BEFEBEDKFID@EITY) Fan

SIRHTHE (K. RERTIME) (CBEDLSCU.

Ay F LAZBBEESATCIYYIF1—TEAIYFD

REEHETHRET, £y MAUEBEEFRHT MO TH

HFTLIEEL,

F) i MLODEIETENE. 21 v FOMEBEIVHFEE
IREENHDET,

. RTAE. AA v FHONTBERATLET. (Ax 1350

OFFBSKT)

. AMYFR AXDEDY /Oy RICHERFIFSNET, ¥

UV DETAR—2R - EfRAEZFICEDE T, RBEUI
BEFRCDIIDABTENTEET,

. A PO—UimRHOREMBENDRMF . "2 v FEH

WE (UXTE) TRISIFTLIZE L,





